

Nemzeti Múzeum

Buda

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Feladványok megküldésére az érkező kiadás
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megrendelve 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Pánamerika — Páneurópa.

A világháború előtt sem Pánamerika, sem Páneurópa, mint politikai gondolat számottevő sulyal nem szerepelt a nemzetközi politikában s a pán szóval kapcsolatban inkább a pánszlavizmust és a pángermanizmust ismerték.

Ez utóbbi kettő jelentkezése óta a halálra veszedelme volt a magyar állam függetlenségének s veszélyessége ma sem szűnt meg. Talán nem tévedünk, ha e kettős veszedelem hatáson ellenmértéként a páneurópai mozgalmat jelöljük meg.

Egy idő óta elcsendesedett egy a pánamerikai, mint a páneurópai mozgalom, aminek kétségtelenül a rendkívül megerősödött elzárkózási politika az oka, azonban az autarkikus politikával vele járó szinte vámháborúval határos gazdasági anarchia kiváltotta az ellenhatást s ma már ismét foglalkoznak a nemzetek vezetői a gazdasági közeledés gondolatával s lassan-lassan ismét előtérbe kerül a pánamerikai és páneurópai gondolat: a nagy gazdasági egységek megteremtésének célja.

Amerikában Ubico Jorge Guatemala elnöke konferenciára hívta össze a középkamerikai államokat: Guatemala, Honduras, Salvador, Nicaragua és Costarica képviselőit s javaslatot terjesztett elő egységes politikai organizáció, valamint a szerződéses államok között megteremtendő szabadkereskedelem biztosításáról.

Ez a politikai egyesítés egyúttal a Mexikóhoz való közeledést s egyben az Egyesült Államoktól való eltávolodást jelenti.

Lényegileg itt tehát csak egy középkamerikai unióról van szó, melynek gondolata már 1821 ben felmerült. Akkoriban alakult is valamilyen lazán összefüggő blokk, mely 1839 ben teljesen szélesedett. 1920 ban vetődött fel ismét a gondolat s most közeledik a teljes megvalósuláshoz.

A páneurópai gondolatnak gróf Condenhove az atyamestere, jelentőséghez azonban néhai Briand jutatta. Az elzárkózási politika akkor kulminált, amikor Gömbös Gyula miniszterelnök megtette európai fontosságú olaszországi útját s az olasz-osztrák-magyar meg egyez-

előkészítésével nyakát szegte az elzárkózási politika további erősödésének.

Gömbös Gyula miniszterelnök a páneurópai gondolat lényegét: a gazdasági összefogást kisebb területen lehetségesnek tartotta egyik beszédében; az olasz osztrák magyar meg egyezés is nyilván kezdőlépés az általa kontempálás s kivihető középeurópai unió felé.

Lehetetlen hasonlóságot, az azonos gazdasági viszonyokból származó törvényszerűségeket fel nem fedező a most felmerült középkamerikai és az európai hármast unió között.

A páneurópai mozgalom ismét

levegőhöz jutott s a magyarországi szervezet is életelt ad magáról: május 8-án Budapesten a Tisztviselő Kaszinóban előadást rendez, melynek egyetlen szereplője Eckhart Tibor országgyűlési képviselő, előadásának címe pedig: „Az európai gazdasági összefogás szükségessége.”

Hogy a fa kidüljön, ahhoz sok baltaesapás kell, hogy az eszme megvalósuljon, ahhoz sok munka kell, de az európai népek ésszerűtlen, a népi tömegek érdekeivel szögesen ellentétes gazdasági elzárkózásnak véget kell vetni; reméljük: az olasz-osztrák magyar meg egyezés új ösvényt tör az európai népek számára a gazdasági összeműködés felé.

Dr. Walko Lajos, ny. külügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője a külügyi bizottság elnöke.

A képviselőház külügyi bizottsága csütörtökön délután gróf Ráday Gedeon elnökle alatt Kánya Kálmán külügyminiszter részvételével ülést tartott, melyen a Pekár Gyula lemondása folytán megüresült elnöki tisztre dr. Walko Lajos ny. külügyminisztert választotta meg.

A legnagyobb örömmel látjuk dr. Walko Lajos ny. miniszter, országgyűlési képviselőnk, a fontos külügyi bizottsági elnöki székben, mert a mai időkben, amikor nemzetközi tanácskozásokban a legtöbbször döntő sulyal jelentőségek a gazdasági, pénzügyi és kereskedelmi kérdések, fellette szükséges, hogy olyan

embernek legyen döntő sulya szava, aki ugyanis mint pénzügyminiszter, ugys mint kereskedelmi, ugys mint külügyminiszter a legváltóságosabb időkben tett nagy szolgálataival bizonyította be hivatottságát s aki sokoldalú tudásával, nyolctíz esztendő pótolhatatlan tapasztalataival, éles judiciumával, kiváló participiáló képességével, világszemléletének hatalmas átfogó erejével és a nehéz külügyi vonatkozású okmányok szerkesztésében való kitűnő stilsztikai, jogi és grammatikai készségével ma is nélkülözhetetlen tényezője az országgyűlés külügyi tevékenységének.

Visszatámasztotta egyesek felelőtlen állításait, hogy a kormány nem érzi át a dolgozó tömegek bajait. Majd rámutatott arra, hogy egyes képviselők a költségvetés során tárgyi tévedéseket követtek el.

Részletesen kifejtette a kormány álláspontját a nyugdíjterhek problémájával és a közterhek csökkentésével kapcsolatban. Ezzel kapcsolatban azt hangsúlyozta, hogy igyekezzünk összehúzódni, amennyire csak lehet.

Rámutatott arra, hogy adórendszerrünk nem mondható antiszociálisnak, de ennek ellenére a kormány mindent elkövet, hogy polgárai terhet csökkentse. Majd egy beruházási programot adott a pénzügyminiszter. A legfontosabb tennők:

1. Bekötőutak és transzverzális utak építése.
2. Az államvasutak alapítványainak kicserélése.
3. A Tisza hajózhatóvá tétele.

Esztergyályos János, Bessenyei Zsolt, Molnár János és Peyer Károly beszéltek még a Ház ülésén.

Álhir volt Tzanu őrmester meggyilkolása.

Kolozsvár, máj. 5. — Az angol lapok híradásaival kapcsolatban, hogy Tzanu őrmestert a Precup-összeesküvés leleplezőjét elvették láb alól, ma az „agyonlőtt” őrmester a kolozsvári újságírók előtt megcáfolta az ellene elkövetett merénylet híreit.

Tzanu őrmester kijelentette, hogy nem felt semkitől és várja hadnagyi kinevezését, amely jelenleg még a király előtt vár aláírásra.

Horthy kormányzó megnyitotta a Nemzetközi Vásárt.

Budapest, máj. 5. — A kormányzó tegnap reggel 9 órakor nyitotta meg a Budapesti Nemzetközi Vásárt. Az ünnepélyes megnyitáson ott volt Gömbös Gyula miniszterelnök vezetésével a kormány valamennyi tagja is. A kormányzót Fabinyi Tibor mér kereskedelemügyi miniszter fogadta, hangoztatva azt, hogy a vásár büszke hirdetője annak, hogy a magyar tenni, cselekedni akar és tud.

Most, amikor úgy látszik, hogy a gazdasági romlás melypontján túl vagyunk, fokozott jelentőséggel bontakozik ki ez a vásár.

Imrédy beruházási programot adott a Ház ülésén.

Budapest, máj. 5. — A képviselőház tegnap folytatta a jövő évi költségvetési előirányzat megvitatását. Görgey István beszédében a magyar ipar helyzetével és fejlesztésével foglalkozott.

Pallavicini György őrgróf elismerte a pénzügyminiszter felkészültségét és szakértelmét, de nem ért vele egyet az optimizmus tekintetében. Amíg nem lépünk az adócsökkentés útjára, addig nem lehet a mezőgazdaság sulyos helyzetén enyhíteni.

Simon János kiemelte azt a munkásságot, amelyet a kormány eddig is tett a revizió érdekében és megállapította, hogy a kormány leszögezte magát a lítkos választójog mellett.

Ezután általános figyelem közben Imrédy pénzügyminiszter választotta a vita során elhangzott észrevételekre. Sajnálattal látta, hogy a bírálat sokszor nem a helyes uton járt és célja egyedül csak a kormány alaptalan támadása volt.

Igmándi a világ legjobb keserűvize!

Legfontosabb szervünk, beleink és gyomrunk
Ha nem működnek jól, csak Igmándit igyunk.

Néha napján hasznos fél pohár Igmándi.
Gyomrot belet tisztít, s a vért feltisztít!

Figyelem! Az Igmándi keserűvíz kis, három és fél decis üvegekben is kapható!

Az ingyenstrand további kiépítését vette tervbe a város.

Városunk hatósága minden alkalommal megmutatja, hogy a lakosság kényelmére, egészségére nagy gondot fordít.

Már foglalkoztunk azzal a munkával, mely az ingyenstrandon terjedelmes, csekély vízű bazint létesít az uszni nem tudók részére. Ismét újabb építkezéssről számolhatunk be. A mostani kabinokat megtartják a nők részére, de a férfiaknak új fülkék épülnek — téglából. Későbbi terv foglalkozik a fabodék teljes elűtötésével. De nemcsak új ka-

binok épülnek, hanem kis ház őrlakásnak és egy elárúsító bódé is.

Nagy András városi főmérnökhez fordultunk, hogy tudassa olvasóinkkal, mikor kerül sor ezen építkezésekre.

A terv kész — mondotta a főmérnök — de hogy mikor építjük, — még bizonytalan. Esetleg már a nyár elején, de meglehet, hogy csak később.

Ugyanis ezt az építkezést is az inségmunkák keretében végeztetjük el és így az inségadó befizetésétől függ.

A felsőszentiváni halálosvégű szurkálás epilógusa a bajai törvényszék előtt.

Ütési fogházra ítélte a törvényszék Szabó Istvánt, Borsodi János gyilkosát.

Még ez év március 18-án történt hogy Szabó István és Borsodi János felsőszentiváni lakosok a Bábity Jakab főle vendéglőben összeszállkoztak. Szabó István kileste Borsodit és zsebkésével több szurást ejtett rajta. Borsodit verbélfagya találta meg a rendőrök és nyomban beszállították a bajai kórházba, ahol két nap múlva belehalt sérüléseibe. Szabót letartóztatta a esendőrség.

Tegnap délelőtt, tárgyalta a bajai törvényszék Linzer-tanácsa a szép dőkor emberölésével vádolt Szabó István bűnügyét, amely alkalommal több, mint husz tanú hallgattak ki. Az első tanu Bábity Jakab vendéglős volt. Elmondta hogy

ugy Szabót, mint Borsodit kö-

tehdő és izsakos természetű embereknek ismerte,

akik egy idő óta állandóan veszekedtek. Március 18-án este tizenegy óra tájban megjelent nála Borsodi, majd később — egy negyedóra múlva — Szabó is megérkezett. Szabó amikor meglátta Borsodit, ennyit mondott:

— Ezt még én na meggyilkolom! Bábity nem vette komolyan ezt a fenyegetést és nem is figyelt a két emberre. Éjszántor kihirdette a záróórát s mikor ellávoztak, akkor vette észre, hogy Szabó már előbb elment. — Csak reggel hallotta, hogy Szabó megszurkálta Borsodit

A tanuk válamenjeny úgy vallottak, hogy mindkét embert izgága és veszekedő természetű egyéneknek

ismerték.

A tanukihallgatások a késő délutáni órákig elhúzódtak s csak délután fél négy órakor került sor az ítélet kihirdetésére.

Az ítélet.

Szabó Istvánt egyrendbeli szándékos emberölés vétségében mondta ki bűnösnek a törvényszék s ezért öt évi fegyházbüntetésre ítélte. Az ítéletbe ugy az ügyész mint a vádlott megnyugodott.

Az ítélet jogerős.

Kerületi gyógyszerész közgyűlés.

A „Magyarországi Gyógyszerész Egyesület” Tolna s bács megyei kerülete e hó 3-án Bácsszéken a Casinó nagytérjében tartotta id. Szeghy Sándor szekszárdi gyógyszerész elnöklésével évi rendes tisztújító közgyűlést. A rendkívül gazdag programmal lezárultására a kerületi gyógyszerészek közül igen nagy számban jelennek meg, ezzel is dokumentálván a megvitatalásra kerülő tárgyak fontosságát.

A mindvégig emelkedett hangú gyűlés behatóan foglalkozott a gyógyszerészi vonatkozású gazdasági, kulturális és szociális ügyekkel s kéri problémákkal.

E gyűlésen megválasztották a kerület új tisztikarát. Id. Szeghy Sándort minden ellenkezése dacára nagy ovációval újbol elnökké, elnök helyettesé Pongrácz Lajos bácsszéki, tarselnökké Dr. Makray László bajai s Dr. Vajdits György bonyhádi gyógyszerészeket.

A továbbiak során megválasztották titkárnak B. Fodor Sándor decsi, jegyzőnek ifj. Szeghy Sándor szekszárdi, pénztárosnak Dr. Geiringer János bajai gyógyszerészeket, míg választmányi tagoknak: Dr. Herzeg Elemér tolnai, Kerélt Dániel bonyhádi, Koritsánsky Dénes kölesdi, Praefort József bácsalmási, Schmidt Béla felsőregyi és Ullrich József szekszárdi gyógyszerészeket. A budapesti Központi választmányba id. Szeghy Sándor, Dr. Makray László és Pongrácz Lajos gyógyszerészeket.

Pongrácz Lajos meg szauakban méltalta id. Szeghy Sándor kiváló érdemét, amelyeket a „Magyarországi Gyógyszerész Egyesület” érdekében kifejtett.

A közgyűlés után a Casinó nagytérjében a község vezetősége s az ottani orvosok részvételével társas-ebéd volt.

HIREK.

— **Jurits István — Irodaigazgató.** Baranyi Tibor főispán Jurits István vármegyei irodafőtitkár a Tomcsányi Aladár elhalálózásával két év óta betöltetlenül maradt vármegyei irodaigazgatói állásra kinevezte. Hosszu és érdemes szolgálat jutalma a kinevezés, mely őszinte örömet kelt az új irodaigazgató barátnai és tisztelői körében; kívánjuk: új tisztelőre érje meg Nagybácska fellámadását, hogy a Nagyvármegye zombori palotájában láthassa el még az irodaigazgatói teendőket.

— **Zálogház áruvers.** Baja th. város I. f. iparhatósága a 336 R. 1934 szám. határozattal elrendelt az 1934. év április hó 1-ig lejárt és nem rendezett tárgyalások a zálogház helyiségében (Baja, Sütő utca 7.) elárverezését. Az áruvers f. hó 14-én reggel 3 órakor kezdődik.

— **Házmasternek ajánljuk** gyermektelen házaspár. — Cím a kiadóban.

— **A „Magyar Mők Szent Korona Szüveltségének** Bácsbódog vármegyei és bajai szervezete” a IV. Károly király bajai emlékmű bizottsággal május hó 6-án, vasárnap délelőtt 11 órakor ismét megrendezi a kegyeleti staféta-versenyt. A versenyző csapatok 11 kor indulnak a városházat!; a célpont a Dunaparton felállított IV. Károly király emlékké.

— **KIK majálisa május 13-án.** Május 13-án rendezti majálisát a Katolikus Ifjúsági Klub. Mint már korábban megittuk, a rendezőbizottság mindent elkövet, hogy majálisa remekül sikerüljön, hogy örökké emlékeztess maradjon e nagy nap a KIK életében, hogy évek múlva is ettől legyen hangos a Lökert, ez a hejdani vidám, gondtalan élet központja.

Versenytárgyalási hirdetés.

Baja város versenytárgyalást tart a sport telepen a dohányárúslási jog, valamint az étel, ital, árusítási jog és ezzel kapcsolatban a tribün épületében lévő helyiségek bérebeadására.

Ajánlatokat a kitöltendő ajánlati minta benyújtásával kell tenni. Ajánlati minta és részletes feltételek igényelhetők a város mérnöki és gazdasági hivatalában.

Az ajánlat benyújtásának határideje 1934. évi május hó 28-ának déli 12 órája pedig a város iktató hivatala.

Baja, 1934. május 5-én.
Polgármester.

Pollák-butorgyárban
tanoncok fizetéssel
felvétetnek.

Megnyilt

LÁZÁR LAJOS

ujonnan épült

SAKÜZLETE.

A házi cipőkészítők kielégítőnek találták az elmúlt szezont.

Mamuszkészítő ipar? Nem tudjuk, hogy nevezzük ezt az iparágat, mert amit Baján házi cipőnek, vagy mamusznak hívnak, annak Baracskán csaraba, Csáta ján strickschuh, Tolnamegyében tutyi, Baranyában pedig kápca a neve. Nevezzük röviden mamusznak, mert az ipos mestert igazán nem bántja, hogy milyen néven lérik árúját, csak — végleg.

A mamuszkészítőnek télen van a szezonja, de azért ilyenkor is eladnak egy-egy piacon 3—4 párat; — télen 20, 25 ft is vásárolnak tőlük az erősebb piacokon. Nem panaszkodnak a múlt esztendőre, csak idén a gyapju árának emelkedésétől félnek.

A bajai mamuszkészítők jó hírnek örvendnek egész Délmagyarországon, pedig erős versenytársaik vannak Dunaharasztiából, Paksról, Némethelyből. Míg a posztó a többiek géppel gyártják, addig a bajaiak kézzel, mindössze három tíz segítségével készítik. A gyapjuból fonalat gyúrnak, (ezt géppel) és a fonából készül a posztó. A jobb minőségű gyapju métermázsijából 70 kiló fonál lesz és ebből 300—320 házi cipő készül. Különböző mamuszkok sorakoznak egymás mellé, feketeék, kékek, lilák, zöldek, mindenféle mintákkal. Mintásat gép-

pel nem lehet gyártani, ez a bajaiak specialitása.

A helybéli házicipő készítőket közt nincs kenyéirigység. Ha az egyik öcsőbban is adja 10—20 fillérel a cipőt, — nincs közöttük semmi harag, — nem gondolnak kartellre. Nyugodtan néznek a jövő elé — csak (mondják) a gyapju ára ne emelkedjék.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Új-bokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Fővárosi nagy iparvállalat keres **gyakorlott részletügynököket** Baján és környéken.

Jelentkezés: Baja, Széchenyi u. 14. Ugyanott egy fiatal, ügyes **mechanikus** felvétetik.

Meghülsenél.

náthaláznál, torokgyulladásnál, mandulalehnél, fülkatarusnál, valamint idegfájdalomnál és szaggatósnál **naponta fel pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon jól tesz, mert a gyomorbelesatornát alaposan kiüsti és desinficálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egygylemi orvostandárok véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen celszerűnek bizonyul.**

— **Vizsga a hajai gyorsíró magániskolában.** A már mintegy 1 éve működő és nagy népszerűsége szerzett bajai gyors- és gépiró szakiskolában hétfőn lesz az első gyorsíró vizsga. A vizsgálat Balint Antal az Irodai Gyors és Gépirók Vizsgáló Országos Bizottság elnöke vezeti.

— **Tizedikén indul Budapestre a filléres autóbussz.** Jelentettük, hogy a Mavart 12 éni filléres autóbusszjáratot indít Budapestre kellő számú jelenlévő esetén a Nemzetközi Vásár tartama alatt, az angol-magyar focibálmérkőzés napján. A mérkőzés napját azonban 10-ére előrehozták (áldozócsüdtörtekre) így az autóbussz is e napon megy Budapestre. A Mavart vezetésétől nyert információk szerint jelentkezések szép számban folynak, így remény van rá, hogy az autóbussz induljon. Jelentkezni a Mavart irodában lehet. Utiköltség oda-visszatutazásra 12 P. Indulás 10-én reggel fél 6 órakor, visszaindulás Budapestről éjjel fél 12 órakor.

— **Buziás Gyógyfürdő (Román Nauheim) páralan szénsavas rádióaktív sós-vasos forrásokkal. Prospektust, felvilágosítást szivesen küld: Muscheng Buziási Gyógyfürdő R. T. Fürdőigazgatóság, Buziás (Románia) és a magyarországi képviselet: Budapest V., Lipót-körút 27. Budapesti vidéki Göztelglagyár címén. Telefon: 271—91.**

M O Z I.

A mesebeli herceg az Uránia szombati és vasárnapi műsora.

Mit ír a fővárosi sajtó a filmről!

Pesti Napló: A mesebeli herceg érdekes, szines és fordulatos film, amely komoly sikerre jogosult. Gustav Fröhlich játsza a film einszerepét. Különben. A közkedvelt szines legjobb és szineszileg legtektelesebben megformált alakítása ez. Olyan komoly emélydélssel és emberábrázoló készséggel játszik, hogy csak a legnagyobb elismerés hangján írhatunk róla. A film többi szereplőit a német filmgyártás legjobbjai: Luise Ullrich, Lil Dagover, Paul Kemp és Adele Sandrock. Valamennyi a legjobbat adja ebben az igazán elsőrangú filmben. (f. i.)

BUZIÁS

gyógyfürdő (Roman Nauheim)

páralan szénsavas rádióaktív sós-vasos forrásokkal.

Biztos gyógyhatás: szív- és vérkeringési zavaroknál, szív- és érrendszeri, érmeleszedés, vesébi, vérértékesítő, izomszövet hígulásnál és limfoid szöveti betegségeknél.

Női betegség: a változatos zavarok, fertőző betegségei, mérgezők nyomán felépült idegbiok (Tabes etc.) esetében a legjobb eredménnyel. — Természetes szénsavas sós-vasos fürdő, ivókúrás szakszerű orvosi felügyelet.

Külföldi konyha Étteremző szállodák

Dietsz penziók mersélt árakkal. Új, modern uszoda napfényes strandal.

Fürdőnyitási május 15-től okt. 1-ig

Prospektust, felvilágosítást szivesen küld:

Muscheng Buziási Gyógyfürdő Rt. Fürdőigazgatóság. Buziás (Románia)

és a magyarországi képviselet: Budapest V., Lipót-körút 27. Budapesti vidéki Göztelglagyár címén. Telefon: 271—91.

SPORT.

Ükölvívőversenyt

még nem előzött meg olyan nagyarányú érdeklődés, mint a Tapolca-Baja vá-árnapj találkozás, amely a városközi serleghajóknak döntőmérkőzése. Mindkét csapat felállítására ismétlenül, mert ilyenkor azt a meglepésig titokban tartják és csak a mérkőzés előtt fél órával zárt körökben levő csapatvezetéseket a szövetségi képviselet bontja csak fel. Természetesen úgy a Tapolca, mint a bajai egyesületek a legjobb versenyzőiket indítják a versenyen, amely nemcsak a győzelmi értékes pontokért, hanem a Délkeleti válogatottságot is folyik a titkos küzdelem és versengés. Ugyanúgy április 29-én Szegeden 5 tapolcai versenyző: Varga, Lakat, Nagy, Buzás és Balaton szerepeltek mint válogatottak a Délkeleti csapatban. A bajai fiúk erősen ambicionálják, hogy a május 13-án Baján rendezendő, Magyarországi B. válogatott ellen felálló Délkeleti válogatottban, mint a tapolcai versenyzők és válogatottak riválisai és jogos legyőzői helyt kapjanak.

A mérkőzés pont 8 órakor kezdődik a Központi színházteremben 3 pár BSE küzdelmével.

— **A TSE csapata ellen** (május 10-én) szereplő BSE—Bácska kombinált csapatát vasárnap állítja össze dr. Henerary Imre szöv. kapitány.

Egy komplett lakás.

mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, esztendőszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Cifrusz Ferenc-utca 40.

URÁNIA

1934. május 5-én
1934. május 6-án

Gustav Fröhlich

legjobb, legszebb
legvonzóbb filmje

A
MESEBELI HERCEG

Egy igazi férfi harca
sikerért, boldogságért
12 felvonásban

Főszerepben:

**GUSTAV FRÖLICH
LUISE ULRICH
LIL DAGOVER
HIRADÓK**

CORSO.

1934. május 6-án.

HARRY PIEL

ez idei első hangos filmje

Az
ezer szemű ember

I. rész:

A titok kamarája
10 felvonásban.

II. rész:

Világ álarc nélkül
10 felvonásban.

Főszerepben:

Harry Piel,
Olga Csehova,
Kurt Wespermann,
Anne Markart

— **Május közepén** Magyarország B. válogatott ökölvívó csapata Baján mérkőzik Dél (Pécs) kerület válogatott csapata ellen. Énekus, Lovasa, Orsolyák, Haranghi biztos versenyzői a válogatott csapatának. A Dél válogatott csapatát vasárnap Baján állítja össze Kauffer szöv. kapitány. A mérkőzést a BSE rendezi.

A Bácska a legjobb csapatával szerepel a BTSE ellen.

A Bácska S. E. csapatösszeállítása: Csillics, Mányi—Bukovics, Siark—Tettinger—Pongrácz, Várady—Horváth—Csikszai—Jeka—Blum.

A Bajai Turul SE csapatösszeállítása: Halmos, Bartha—Kámán, Balint—Schulek—Katz, Onódy—Hantos—Kovács—Kórpáti—Balogh. A mérkőzés pont 5 órakor kezdődik.

— **Bírókölés május hó 6-ára.** BTSE—Bácska, bíró Rosenfeld. KAC—BSC, bíró Polléih.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

21150. con. 21762/1933. v.h. szám

Árverési hirdmény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Horváth Mihályhoz sz. Viskidai Katalin végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó	
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara	
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest	
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria	
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest	
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest	
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs	
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár	
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó	
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria	
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara	
18 42	Epest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest	
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest	
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria	
22 58	Epest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest	

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútor mintaraktárunkban modern és izlőses kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

**ELSŐ BAJAI TUMURFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF**

ság végrehajtási árverést 750 ar. pengő tökékevetelés és járuléka; behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén lévő, s a bajai 5158 sz. t.ú. betétben A. I. 3—4 sorsz. 4386/5 hrsz. a foglalt Budapesti-u. 89/c alatti 124 négyzetölő kert és a 4386/6 hrsz. a foglalt Budapesti-u. 89/c alatti 119 négyzetölő háznak telérésére 1002 pengő 75 f. kiküldötti árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi május hó 22. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Mátyás király-tér 4. sz. 28-as ajtó foglak megtartani.

1. Az árverés alá eső ingatlan a kiküldötti ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési grándokozók kötelesek bántapnzúl a kiküldötti ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX t. c. 42 §-ban meghatározott árfolyammal számított övadékiépes értékpapírossal a kiküldötti ár felénél, hogy a bántapnzúnek előléti elismervényt a kiküldötti ár felénél és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147. 150. 170 §§; 1908 : LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kiküldötti árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért, senki sem akar, köteles nyomban a kiküldötti ár százalékát szerint megállapított bántapnzút az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : XL. 25. §)

Baja, 1933. december hó 11-én

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadomány hiteletül.

Timpauer

kiadó.

Laptulajdonos:

Dr. HÉNY LÉNEL.

Saison cikkeink

Nyugtágy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriágy sodrony fonattal
Karos táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőlye, pád, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

**HIRDETÉSBKET FELVÉSE
A NYOMDAVÁLLALAT.**

EGYSZERU ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyarában
BAJA.
Telefon: 160.

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapir**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA

építkezési és tüzelőanyag kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 30-tól május 6-ig
**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyarban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavazolunk.

**Egy keveset használt, festett
komplett hálószoba**

mattaccal és külön féli
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnal-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temek. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
**Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók**

olesón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.